



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 08/2024-PROESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROESP, torna pública a 2ª retificação deste edital para o Exame de Seleção de candidatos para ingresso no 1º Semestre de 2024 no Programa de Pós-Graduação em Enfermagem em Associação Ampla da Universidade do Estado do Pará com a Universidade Federal do Amazonas (PPGENFUEPA/UFAM), curso de Mestrado Acadêmico. Com efeito, determina que:

I - Onde se lê:

Divulgação do resultado preliminar da 1ª etapa - Análise do Pré-projeto de Pesquisa	22/03/2024	Divulgação nos endereços eletrônicos: http://www.propesp.ufam.edu.br http://ppgenf.ufam.edu.br/
Interposição de Recursos por Escrito para 1ª etapa - Análise do Pré-projeto de Pesquisa	25/03/2024 a 26/03/2024	Encaminhar e-mail com o assunto: SELEÇÃO MESTRADO/DOCTORADO ACADÊMICO TURMA 2024- INTERPOSIÇÃO DE RECURSO PRIMEIRA ETAPA - PRÉ-PROJETO - NOME DO CANDIDATO Exclusivamente para o e-mail: ppgenf@ufam.edu.br
Divulgação do resultado final da 1ª etapa	27/03/2024	Divulgação nos endereços eletrônicos: http://www.propesp.ufam.edu.br http://ppgenf.ufam.edu.br/
Período de Envio do Currículo lattes (atualizado) com devidos documentos comprobatórios para o cumprimento da 2ª etapa	25/03/2024 a 27/03/2024	Encaminhar o formulário de inscrição e documentos necessários, com o assunto: SELEÇÃO MESTRADO/DOCTORADO ACADÊMICO TURMA 2024- ANÁLISE DO CURRÍCULO - NOME DO CANDIDATO Exclusivamente para o e-mail: ppgenf@ufam.edu.br
Divulgação da Listagem dos candidatos, com dias e horário para a arguição do projeto de pesquisa	27/03/2024	Divulgação nos endereços eletrônicos: http://www.propesp.ufam.edu.br http://ppgenf.ufam.edu.br/

Leia-se:

Divulgação do resultado preliminar da 1ª etapa - Análise do Pré-projeto de Pesquisa	25/03/2024 até às 10:00h	Divulgação nos endereços eletrônicos: http://www.propesp.ufam.edu.br http://ppgenf.ufam.edu.br/
Interposição de Recursos por Escrito para 1ª etapa - Análise do Pré-projeto de Pesquisa	26/03/2024 a 27/03/2024 até às 10:00h	Encaminhar e-mail com o assunto: SELEÇÃO MESTRADO/DOCTORADO ACADÊMICO TURMA 2024- INTERPOSIÇÃO DE RECURSO PRIMEIRA ETAPA - PRÉ-PROJETO - NOME DO CANDIDATO Exclusivamente para o e-mail: ppgenf@ufam.edu.br
Divulgação do resultado final da 1ª etapa	28/03/2024 até às 23:59h	Divulgação nos endereços eletrônicos: http://www.propesp.ufam.edu.br http://ppgenf.ufam.edu.br/
Período de Envio do Currículo lattes (atualizado) com devidos documentos comprobatórios para o cumprimento da 2ª etapa	28/03/2024 até às	Encaminhar o formulário de inscrição e documentos necessários, com o assunto:



Poder Executivo Federal
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



UFAM

	23:59h	SELEÇÃO Mestrado/Doutorado Acadêmico Turma 2024 – Análise do Currículo – Nome do Candidato Exclusivamente para o e-mail: ppgenf@ufam.edu.br
Divulgação da Listagem dos candidatos, com dias e horário para a arguição do projeto de pesquisa	28/03/2024 até às 17:00h	Divulgação nos endereços eletrônicos: http://www.propesp.ufam.edu.br http://ppgenf.ufam.edu.br/

Manaus, 21 de março de 2024

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitorade Pesquisa e Pós-Graduação